Règlement des randonnées du 14 juillet 2018 à Charency-Vezin
Organisateur
Le comité des fêtes de Charency-Vezin est l’organisateur de cette soirée d’animations au profit de l’association « Make a wish France » qui réalise les rêves d’enfants gravement malades (*)

Activités 
Chasse au trésor
3€ par enfant – parcours d’environ 3km accessible aux poussettes. Un plan du village indiquant les endroits où se trouvent les indices est remis aux parents à l’inscription. Dès que les enfants sont capables de reconnaître les couleurs, ils sont aptes à résoudre les énigmes.
Un « trésor » est offert à chaque enfant quand il aura trouvé le mot mystère.

Marche du tunnel  4€ (gratuit pour les moins de 12 ans)
Parcours d’environ 10 km en nature (forêt et chemins campagnards) et sur des chemins sans circulation automobile.
Pour l’accession au tunnel, deux voies seront proposées : l’une plus facile mais un peu plus longue et une plus difficile avec « escalade » de la ravine donnant directement sur le tunnel.

Rando VTT en forêt 5€ (gratuit pour les moins de 12 ans)
Parcours d’environ 30km principalement en forêt sans difficultés techniques.
Par rapport à l’année dernière, les portions à pente raide ont été supprimées au profit de chemins plus roulants.  Des nouveaux singles tracks ont été ajoutés pour encore plus de fun.
Afin de contenter tous les cyclistes, et parce que nous n’avons pas tous la même allure, pour ceux qui ont envie de rouler vite, voire même très vite, nous organisons un VTT Strava Challenge.
Les vététistes qui souhaitent y participer doivent s’inscrire à 16h30 et sont invités à se connecter à l’application strava pour enregistrer leur temps de parcours. Nous donnerons le départ de ce challenge à 16h45, soit un quart d’heure avant celui des autres vététistes. Cela permettra aux plus rapides de se mesurer entre eux et aux plus lents de ne pas être gênés par des vététistes pressés de les doubler.

Cyclo au pays des cigognes 5€ (gratuit pour les moins de 12 ans)
[bookmark: _GoBack]Randonnée cyclo de 45 km environ empruntant des routes très peu fréquentées. Cette randonnée emmènera les cyclistes au pays des cigognes. Le ravito se fera à proximité du nid des cygognes de Vittarville d’où il sera loisible de les observer (normalement).

Inscriptions : 
Elles se font à la salle des fêtes, Grand-Rue à Charency-Vezin entre 17h et 19h sauf pour le VTT Strava Challenge dont les inscriptions se feront à 16h30 précises.

Participants :
Les activités sont ouvertes à tous. Les parcours sont balisés et empruntent parfois la voie publique. Chacun est tenu de respecter le code de la route. Les enfants devront être accompagnés d’un adulte. Les chiens doivent être tenus en laisse.

Respect des parcours
Dans le cadre cette manifestation, certains sentiers ont pu être autorisés à titre dérogatoire.
En vous inscrivant à la randonnée, vous vous engagez à rester strictement sur les chemins balisés pour cette occasion et à ne pénétrer sous aucun prétexte à l’intérieur des parcelles, ni dans les cloisonnements.
Vous vous engagez également à respecter la nature et à n’y jeter aucun déchet.

Assurance
Le Comité des fêtes est assuré en responsabilité civile. Néanmoins, nous conseillons aux randonneurs de souscrire une assurance accident qui les couvre pour leurs propres dommages corporels dans la pratique de leurs activités non professionnelles.

Sécurité
En cas d’accident, le numéro de secours est le 06.68.23.08.09. Nous conseillons à chaque participant d’en prendre note et de signaler toute personne en détresse dans les plus brefs délais.

Feu d’artifice gratuit tiré à 23H : organisation des mairies  de Charency-Vezin et d’Epiez-sur-chiers

Barbecue – petite restauration
Pas de réservations mais possibilité d’acheter ses tickets avant de partir pour  les randonnées pour être sûr d’être servi au retour. Barbecue (saucisses, hamburgers), frites, crêpes, bar.


(*) Pour réaliser le rêve d’un enfant gravement malade,  plusieurs actions possibles :

- collectionnez les cannettes de sodas, compactez-les et apportez-les le 14/07/18 à Charency-vezin

- participez nombreux à nos randonnées car chaque adulte participant fait augmenter la cagnotte de l’association. Formez des groupes en famille, entre amis, entre collègues, entre membres de clubs sportifs,etc…. et recevez un ticket de tombola si vous venez à plus de 9 personnes ! Remise d’un prix à  l’équipe qui aura réuni le plus de membres.

- achetez des tickets de tombola à 5€. L’intégralité des fonds de cette tombola sera reversé à l’association « Make a wish France ». Si vous souhaitez en vendre dans votre école, commerce, entreprise, contactez Stéphanie Neveu au 06.68.23.08.09.

Plus d’infos
Stéphanie Neveu Eischorn 06.68.23.08.09
www.etafos.fr
mail : etafos@orange.fr
Evénement Facebook : https://www.facebook.com/events/2084103064995415
N° compte bancaire du comité :
FR10 2004 1010 1003 7125 2M03 180 
BIC : PSSTFRPP
